
 

 

 

ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΟΡΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΖΩΗΣ ΔΑΝΕΙΟΛΗΠΤΩΝ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΤΩΝ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ 

Πρόκειται για κάλυψη που παρέχεται από το υπ’ αριθ. 3411/6 Ομαδικό Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο Ζωής αποκλειστικά 
για τους δανειολήπτες ή/και εγγυητές στεγαστικού δανείου της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., εφόσον είναι 

φυσικά πρόσωπα. 

 
1. ΟΡΙΣΜΟΙ 

Αρ. Λογ/σμού Καταθέσεων: Ο εκάστοτε συνδεδεμένος με το δάνειο λογαριασμός καταθέσεων, από τον οποίο θα 
διενεργείται η είσπραξη του συνολικού μηνιαίου ασφαλίστρου, για κάθε ασφαλιζόμενο, ανεξάρτητα εάν είναι 

δικαιούχος του καταθετικού λογαριασμού. 
Συμβαλλόμενος: Η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. (Ε.Τ.Ε. Α.Ε.), η οποία συνομολογεί με την Α.Ε.Ε.Γ.Α. «Η 

ΕΘΝΙΚΗ» το ομαδικό ασφαλιστήριο και είναι υποχρεωμένη να καταβάλλει τα ασφάλιστρα που εισπράττει από τους 

ασφαλιζόμενους. 
Ασφαλιζόμενος: Το φυσικό πρόσωπο όπως αναφέρεται στο άρθρο 2. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΥ της Αίτησης – 

Βεβαίωσης Ασφάλισης. 
Δικαιούχος του ασφαλίσματος: Η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.  

Ποσοστό Ασφάλισης: Το ποσοστό επί του εκάστοτε άληκτου κεφαλαίου του δανείου για το οποίο κάθε 

ασφαλιζόμενος συμμετέχει στην παρούσα ασφάλιση. 
Ασφάλισμα: Το οφειλόμενο άληκτο κεφάλαιο του δανείου και μέχρι τρεις (3) τυχόν ανεξόφλητες τοκοχρεωλυτικές 

δόσεις δανείου, κατά την ημερομηνία θανάτου του ασφαλιζομένου (ανάλογα με το ποσοστό συμμετοχής του στην 
ασφάλιση). 

Ατύχημα: Όλα τα τραύματα και γενικά οι σωματικές βλάβες που προέρχονται από αιτία βίαιη, εξωτερική, αιφνίδια, 
τυχαία και απόλυτα ανεξάρτητη από την θέληση του ασφαλιζομένου. 

Ασθένεια: Κάθε σωματική ή πνευματική βλάβη ή διαταραχή της υγείας του ασφαλιζομένου, ανεξάρτητη της θέλησης 

αυτού. 
Ασφαλιστικό έτος  είναι το χρονικό διάστημα μεταξύ της έναρξης του ομαδικού ασφαλιστηρίου και της πρώτης 

επετείου του ή το χρονικό διάστημα μεταξύ δύο συνεχών επετείων του ομαδικού ασφαλιστηρίου. 
Δάνειο νοείται το προϊόν του δανείου που έλαβε ο ασφαλιζόμενος από την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 

και του οποίου τα χαρακτηριστικά αναφέρονται στην αίτηση ασφάλισης που υπέβαλε ο ασφαλιζόμενος.  

Ηλικία: Η ηλικία κάθε προσώπου σε δεδομένη χρονική στιγμή θα υπολογίζεται αν από το ημερολογιακό έτος της 
αυτής στιγμής αφαιρεθεί το ημερολογιακό έτος γέννησης του προσώπου αυτού. 

Ημερομηνία που αναφέρεται σε έναρξη ή λήξη χρονικής περιόδου, θεωρείται η 00.01 ώρα της ημερομηνίας αυτής. 
Επέτειος: 1η  Ιανουαρίου κάθε  χρόνου. 

 
 

2. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

Το φυσικό πρόσωπο, το οποίο έχει συνάψει Σύμβαση Πιστοδότησης με τον Συμβαλλόμενο ή μετέχει σε αυτή ως 
εγγυητής, δικαιούται να ασφαλιστεί στο Πρόγραμμα με τις παρακάτω προϋποθέσεις : 

 
1. Η ηλικία του να είναι ίση ή μεγαλύτερη των δεκαοκτώ (18) ετών και μικρότερη των εξήντα πέντε (65) ετών κατά 

την ημερομηνία υποβολής της υπογεγραμμένης Αίτησης Συμμετοχής στην Ομαδική Ασφάλιση Ζωής Δανειοληπτών 

και Εγγυητών Στεγαστικών Δανείων. 

Ειδικά οι ασφαλισμένοι δανειολήπτες/εγγυητές στο υπ’ αριθ. 2991/8 Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο Ομαδικής Ασφάλισης, 

των οποίων τα δάνεια υπόκεινται σε ρύθμιση, δικαιούνται να ασφαλιστούν σύμφωνα με τους όρους του παρόντος 
Προγράμματος, εφόσον η ηλικία τους δεν υπερβαίνει το 70ο έτος, υποβάλλουν Αίτηση Συμμετοχής για το παρόν 

Πρόγραμμα πριν την παρέλευση δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία της ρύθμισης και η ασφάλισή τους ήταν 
ενεργή κατά την ημερομηνία αυτή. 
 

2. Είναι μόνιμος κάτοικος Ελλάδος. 

3. Ορίζει ως αποκλειστικό και ανέκκλητο Δικαιούχο των ασφαλιζομένου ποσού την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Α.Ε. 

4. Έχει γίνει αποδεκτός στην ασφάλιση, κατόπιν της συμπλήρωσης του ερωτηματολογίου υγείας, το οποίο 

συμπεριλαμβάνεται στην Αίτηση Συμμετοχής. 
 

Ειδικά συμφωνείται ότι οι ασφαλισμένοι δανειολήπτες/ εγγυητές στο υπ’ αριθ. 2991/8 Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο 

Ομαδικής Ασφάλισης, των οποίων τα δάνεια υπόκεινται σε ρύθμιση, δικαιούνται να ασφαλιστούν σύμφωνα με τους 
όρους του παρόντος προγράμματος χωρίς να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο υγείας που συμπεριλαμβάνεται στην 

Αίτηση Συμμετοχής λόγω προηγούμενου ιατρικού ελέγχου ασφαλισιμότητας κατά την υποβολή της αρχικής αίτησης 
συμμετοχής στο υπ’ αριθμ. 2991/8 Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο Ομαδικής Ασφάλισης, εφόσον υποβάλλουν Αίτηση 



 

 

 

Συμμετοχής για το παρόν πρόγραμμα πριν την παρέλευση δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία της ρύθμισης 

και η ασφάλισή τους ήταν ενεργή κατά την ημερομηνία αυτή. 
 

3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 
Ως ημερομηνία έναρξης της ασφάλισης ασφαλιζομένου προσώπου θεωρείται είτε η ημερομηνία ενεργοποίησης 

του δανείου, είτε η ημερομηνία της Αίτησης-Βεβαίωσης Ασφάλισης, όποια είναι μεταγενέστερη εκ των δύο. 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την έναρξη της ασφαλιστικής κάλυψης είναι η εκταμίευση του δανείου. Ο μηχανισμός 

είσπραξης των ασφαλίστρων ενεργοποιείται με την εκταμίευση του δανείου. Η μη εκταμίευση του δανείου 
συνεπάγεται τη μη ενεργοποίηση της ασφαλιστικής κάλυψης. 

Σε περίπτωση μη εκταμίευσης του δανείου εντός έξι (6) μηνών από την υποβολή της αίτησης ασφάλισης, η ήδη 

υποβληθείσα αίτηση θεωρείται ως μηδέποτε γενομένη και ο δανειολήπτης/εγγυητής θα πρέπει να υποβάλει νέα 
αίτηση.  

 
Ειδικότερα, προκειμένου να ασφαλιστεί/ ασφαλιστούν ο/οι εγγυητής/εγγυητές, είναι απαραίτητο τουλάχιστον ένας 

δανειολήπτης να έχει υποβάλλει Αίτηση Συμμετοχής για ποσοστό τουλάχιστον 50% του κεφαλαίου δανείου και να 

έχει γίνει αποδεκτός στην ασφάλιση κατόπιν συμπλήρωσης ερωτηματολογίου υγείας, το οποίο συμπεριλαμβάνεται 
στην αίτηση ασφάλισης για τον έλεγχο της ασφαλισιμότητάς του. Σε κάθε περίπτωση, το συνολικό ποσοστό 

ασφάλισης του/των δανειολήπτη/δανειοληπτών ανά δάνειο θα είναι ίσο ή μεγαλύτερο του συνολικού ποσοστού 
ασφάλισης του/των εγγυητή/εγγυητών. 

 
Τα πιο πάνω αναφερόμενα, ισχύουν μόνον εφόσον κατά την ημερομηνία έναρξης της ασφάλισής του το πρόσωπο 

αυτό δεν νοσηλεύεται σε νοσοκομείο, στο σπίτι ή οπουδήποτε αλλού για οποιαδήποτε αιτία. 

 
 

Ως ημερομηνία διακοπής της ασφάλισης ασφαλιζομένου προσώπου θεωρείται η προγενέστερη από τις παρακάτω 
ημερομηνίες : 

(α)    Η ημερομηνία διακοπής της ισχύος του ομαδικού ασφαλιστηρίου. 
(β)    Η ημερομηνία  συμπλήρωσης  του εβδομηκοστού (70ου) έτους της ηλικίας του. 

(γ)  Η πρώτη ημέρα του μήνα για την οποία δεν έχει καταβληθεί ασφάλιστρο και η οποία προηγείται της 

υπογεγραμμένης αίτησης διακοπής, του ασφαλιζομένου προσώπου.  
(δ)  Η ημερομηνία που ακολουθεί την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας καταβολής της τρίτης (3ης) συνεχόμενης 

ανεξόφλητης καθυστερούμενης τοκοχρεολυτικής δόσης του Δανείου. 
(ε)  Σε περίπτωση καθυστέρησης καταβολής τριών συνεχόμενων δόσεων ασφαλίστρων θα αποστέλλεται στον       

ασφαλισμένο από την Α.Ε.Ε.Γ.Α. «ΕΘΝΙΚΗ» επιστολή, με την οποία θα γνωστοποιείται ότι εάν μετά την πάροδο 
τριάντα (30) ημερών από την κοινοποίησή της, δεν καταβληθεί το σύνολο των οφειλόμενων ληξιπρόθεσμων 

δόσεων ασφαλίστρων, η ασφάλιση θα διακόπτεται χωρίς δυνατότητα επαναφοράς της σε ισχύ, σύμφωνα με τα 

πιο πάνω (άρθρο 6 παρ. 2 Ν2496/97). 
(στ)  Η ημερομηνία που το ασφαλιζόμενο πρόσωπο παύει να είναι οφειλέτης ή εγγυητής του δανείου για οποιοδήποτε 

λόγο ( π.χ. πλήρης εξόφληση του δανείου κ.λ.π.). 
(ζ)    Σε περίπτωση επέλευσης των περιγραφόμενων στις παραγράφους (δ) και (ε) του παρόντος, θα διακόπτεται η 

ασφάλιση όλων των ασφαλιζομένων προσώπων στο αυτό δάνειο από την ίδια ημερομηνία ισχύος.    

(η) Σε περίπτωση καταγγελίας του Ομαδικού Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου από οιοδήποτε των συμβαλλομένων μερών 
(Ε.Τ.Ε. Α.Ε. ή Α.Ε.Ε.Γ.Α. «Η ΕΘΝΙΚΗ») .    

 
4. ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ  

1. Το μικτό ασφάλιστρο υπολογίζεται μηνιαία, ως ποσοστό 0,343‰ επί του εκάστοτε άληκτου κεφαλαίου του 

δανείου, μη συμπεριλαμβανομένων τυχόν καθυστερήσεων και χρεώνεται αποκλειστικά στο συνδεδεμένο με το δάνειο 
λογαριασμό καταθέσεων, κάθε φορά που χρεώνεται και η αντίστοιχη τοκοχρεολυτική δόση του δανείου η οποία 

προηγείται χρονικά. Το ασφάλιστρο που αναλογεί στο σύνολο των προσώπων που συμμετέχουν στην ασφάλιση για 
κάθε ένα δάνειο, θα βαρύνει εξ’ ολοκλήρου το κάθε ένα πρόσωπο που συμμετέχει στην ασφάλιση για το δάνειο αυτό. 

Η είσπραξη θα γίνεται υπό την προϋπόθεση ύπαρξης επαρκούς υπολοίπου στο συνδεδεμένο με το δάνειο καταθετικό 
λογαριασμό. Η Α.Ε.Ε.Γ.Α. «Η ΕΘΝΙΚΗ» και η Ε.Τ.Ε.  δε φέρουν ευθύνη για τυχόν άλλη είσπραξη που δύναται να γίνει 

από τον εν λόγω λογαριασμό, ως αποτέλεσμα συμβατικής υποχρέωσης του δικαιούχου του λογαριασμού προς άλλη 

εταιρία του Ομίλου της Ε.Τ.Ε. Α.Ε. ή τρίτους ή την Ε.Τ.Ε. Α.Ε. 
Στο ανωτέρω ασφάλιστρο συμπεριλαμβάνεται Εισφορά υπέρ Εγγυητικού Κεφαλαίου Ζωής, που ανέρχεται σήμερα σε 

ποσοστό 0,75%. 
2.       Η Α.Ε.Ε.Γ.Α. «Η ΕΘΝΙΚΗ» έχει το δικαίωμα σε κάθε επέτειο του ομαδικού ασφαλιστηρίου να επανακαθορίζει το 

ασφάλιστρο για το επόμενο ασφαλιστικό έτος κατά δίκαιη κρίση με βάση τους κάτωθι παράγοντες είτε μεμονωμένα, 



 

 

 

είτε σε συνδυασμό από τους λοιπούς : -  Τον δείκτη ζημιών (ζημιές / ασφάλιστρα) του συγκεκριμένου ομαδικού 

συμβολαίου. 
-  Την μεταβολή του δείκτη ζημιών (ζημιές / ασφάλιστρα) του τελευταίου προ της επετείου ημερολογιακού έτους 

προς τον δείκτη ζημιών του αμέσως προηγούμενου ημερολογιακού έτους  

-  Την μεταβολή των αναλογιστικών παραδοχών που λήφθηκαν υπόψη για την τιμολόγηση, των στατιστικών 
στοιχείων που διαθέτει η Α.Ε.Ε.Γ.Α. «ΕΘΝΙΚΗ», τόσο από την εμπειρία της, όσο κι από την εμπειρία Ελληνικών και 

διεθνών οργανισμών (Εθνική Στατιστική Υπηρεσία, κ.τ.λ.) καθώς και τους εκάστοτε Πίνακες θνησιμότητας. 
 

Η Α.Ε.Ε.Γ.Α. «Η ΕΘΝΙΚΗ» δύναται να αναστείλει μέρος ή ολόκληρη την αναπροσαρμογή αυτή προς όφελος των 
ασφαλισμένων διατηρώντας όμως το δικαίωμα να την εφαρμόσει, κατά την κρίση της. 

Το νέο ασφάλιστρο, όπως αναφέρεται ανωτέρω, θα ισχύει για το σύνολο των ασφαλιζομένων προσώπων.  

 
Παράλληλα, η Α.Ε.Ε.Γ.Α. «Η ΕΘΝΙΚΗ» ή η «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να προβεί 

σε τροποποιήσεις στις παρεχόμενες καλύψεις και τους λοιπούς όρους των ασφαλιζομένων κινδύνων ή σε κατάργηση 
μεμονωμένων παροχών. Η Α.Ε.Ε.Γ.Α. «Η ΕΘΝΙΚΗ» θα ενημερώνει τα ασφαλιζόμενα πρόσωπα με σχετική επιστολή 

τριάντα (30) ημέρες πριν την ημερομηνία μεταβολής των ασφαλίστρων ή τροποποίησης. 
 

 

5. ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ – ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΖΩΗΣ 

Σε περίπτωση θανάτου του ασφαλιζομένου από Ασθένεια ή Ατύχημα κατά τη διάρκεια ισχύος της ασφαλιστικής 
κάλυψης, θα καταβάλλεται στον "Δικαιούχο" (Ε.T.E. A.E.) ποσό ίσο με το οφειλόμενο άληκτο κεφάλαιο του δανείου 

και μέχρι τρεις (3) τυχόν καθυστερημένες και ανεξόφλητες τοκοχρεωλυτικές δόσεις δανείου, κατά την ημερομηνία 

θανάτου του ασφαλιζομένου (ανάλογα με το ποσοστό ασφάλισης). 
Σε περίπτωση που για το αυτό Δάνειο είναι ασφαλισμένα περισσότερα του ενός πρόσωπα και επέλθει ο ασφαλιζόμενος 

κίνδυνος (ΑΠΩΛΕΙΑ ΖΩΗΣ) σε ένα ή περισσότερα πρόσωπα από αυτά, τότε τα λοιπά ασφαλιζόμενα πρόσωπα θα 
εξακολουθούν να ασφαλίζονται με το ίδιο ποσό που ασφαλίζοντο και με ανώτατο όριο για κάθε ασφαλιζόμενο 

πρόσωπο το οφειλόμενο άληκτο κεφάλαιο του Δανείου, εφόσον αυτό υπάρχει (μετά την καταβολή του 
ασφαλίσματος). 

Ως ανώτατο ασφαλιζόμενο ποσό δανείου ή αθροιστικά, σε περίπτωση περισσότερων δανείων για κάθε πρόσωπο, 

ορίζεται το ποσό των διακόσιων χιλιάδων ευρώ (€ 200.000,00).  
 

Σημειώσεις : 
1. Σε περίπτωση επέλευσης του ασφαλιζόμενου κινδύνου (ΑΠΩΛΕΙΑ ΖΩΗΣ) σε περισσότερα του ενός πρόσωπα που 

είναι ασφαλισμένα για το αυτό Δάνειο, η Α.Ε.Ε.Γ.Α. «ΕΘΝΙΚΗ» θα καταβάλει το ασφάλισμα μόνο στην Ε.Τ.Ε. Α.Ε. και 

σε κανένα άλλο πρόσωπο, με ανώτατο όριο το οφειλόμενο άληκτο κεφάλαιο δανείου, συμπεριλαμβανομένων και 
μέχρι τριών (3) τυχόν καθυστερημένων και ανεξόφλητων τοκοχρεολυτικών δόσεων όπως περιγράφεται ανωτέρω 

ανεξάρτητα αν κάθε ασφαλιζόμενο πρόσωπο ασφαλίστηκε με το συνολικό ποσό του Δανείου. 
2. Σε περίπτωση επέλευσης του ασφαλιζόμενου κινδύνου (ΑΠΩΛΕΙΑ ΖΩΗΣ) σε πρόσωπο που είναι ασφαλισμένο για 

περισσότερα του ενός δανείου, η Α.Ε.Ε.Γ.Α. «ΕΘΝΙΚΗ» θα καταβάλλει το ασφάλισμα κατά προτεραιότητα στα 
παλαιότερα δάνεια. 

Σε περίπτωση που για το αυτό Δάνειο είναι ασφαλισμένα περισσότερα του ενός πρόσωπα και επέλθει ο ασφαλιζόμενος 

κίνδυνος (ΑΠΩΛΕΙΑ ΖΩΗΣ) σε ένα ή περισσότερα πρόσωπα από αυτά, τότε τα λοιπά ασφαλιζόμενα πρόσωπα θα 
εξακολουθούν να ασφαλίζονται με το ίδιο ποσό που ασφαλίζοντο και με ανώτατο όριο για κάθε ασφαλιζόμενο 

πρόσωπο το οφειλόμενο άληκτο κεφάλαιο του Δανείου, εφόσον αυτό υπάρχει (μετά την καταβολή του 
ασφαλίσματος). 

 

Περιορισμοί - Εξαιρέσεις 
Δεν θα καλύπτονται με την παρούσα ασφάλιση απαιτήσεις που προέρχονται άμεσα ή έμμεσα, ολικά ή μερικά από 

οποιαδήποτε από τις ακόλουθες περιστάσεις / καταστάσεις :  
α) Προϋπάρχουσες της ημερομηνίας ασφαλίσεως παθήσεις ή ανικανότητες τις οποίες ο ασφαλισμένος γνώριζε, ήταν 

ενήμερος και έχει λάβει ιατρική συμβουλή ή έχει ακολουθήσει θεραπεία πριν την ημερομηνία της αίτησης ασφάλισης. 

β) Χρόνιος αλκοολισμός, κατάσταση μέθης ή χρήση ναρκωτικών ουσιών έτσι όπως προσδιορίζεται από τις δημόσιες 
αρμόδιες αρχές ή προκύπτει από την εκάστοτε τοξικολογική εξέταση. 

γ) Αυτοκτονία ή απόπειρα αυτοκτονίας ή πρόκληση εκούσιων σωματικών βλαβών, ανεξάρτητα από τη διανοητική, 
ψυχική ή ψυχολογική κατάσταση του ασφαλισμένου κατά τους 24 πρώτους μήνες της ασφάλισης. 

δ) Ψυχικές, διανοητικές ή νευρικές ασθένειες ή διαταραχές. 
ε) AIDS 

στ)Σε πόλεμο κηρυγμένο ή ακήρυκτο, εξωτερικό ή εμφύλιο, με οποιαδήποτε όπλα. Σε πολιτικές ή στρατιωτικές 

στάσεις, επαναστάσεις ή λαϊκές ταραχές.  



 

 

 

ζ) Σε εγκαύματα ή αλλοιώσεις των ιστών οι οποίες οφείλονται σε  ακτίνες "Χ" ή ραδίου ή παραγώγων του, εκρήξεις 

θερμότητας ή ακτινοβολιών που προέρχονται από μεταστοιχείωση του ατομικού πυρήνα (διάσπαση, συγχώνευση, 
τήξη, ραδιενέργεια), τεχνητή επιτάχυνση των ατομικών μορίων, αυτόματη ανάφλεξη ή έκρηξη των ραδιενεργών 

υλών.  

 
Αναγγελία Ζημιών – Αποδεικτικά Στοιχεία – Καταβολή 

Ο Συμβαλλόμενος ή οι νόμιμοι κληρονόμοι του ασφαλιζομένου ή έτερος δανειολήπτης που συμμετέχει στο αυτό 
δάνειο ή και ο εγγυητής του δανείου είναι υποχρεωμένοι από την ημερομηνία που θα συμβεί ο ασφαλιζόμενος 

κίνδυνος να ειδοποιήσουν εγγράφως την Α.Ε.Ε.Γ.Α. «ΕΘΝΙΚΗ». Επίσης, για να στηρίξουν την αξίωσή τους, είναι 
υποχρεωμένοι να προσκομίσουν στα γραφεία της Α.Ε.Ε.Γ.Α. «ΕΘΝΙΚΗ» τα απαραίτητα για τον σκοπό αυτό 

αποδεικτικά στοιχεία. 

Καμιά δικαστική ενέργεια για την ικανοποίηση αξίωσης που πηγάζει από το  ομαδικό ασφαλιστήριο αυτό, δεν μπορεί 
να γίνει πριν περάσει χρονικό διάστημα τουλάχιστον εξήντα (60) ημερών από την ημερομηνία παραλαβής από την 

Α.Ε.Ε.Γ.Α. «ΕΘΝΙΚΗ» των αποδεικτικών στοιχείων μιας τέτοιας αξίωσης. 
 

 

 
6. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ -  ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ 

Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο είναι στην ελληνική γλώσσα και το προτεινόμενο από την ασφαλιστική εταιρία ως 
εφαρμοστέο δίκαιο στη σύμβαση είναι το ελληνικό. Κάθε διαφορά που θα προκύψει από το ομαδικό ασφαλιστήριο 

αυτό ή σε σχέση με αυτό, ρητά συμφωνείται ότι υπόκειται στην δικαιοδοσία των αρμόδιων Δικαστηρίων της Αθήνας 
και εκδικάζεται από αυτά. 

 
7. ΠΑΡΑΓΡΑΦΗ 

Κάθε αξίωση ή απαίτηση που πηγάζει από το Ασφαλιστήριο αυτό, παραγράφεται μετά πέντε (5) έτη από το τέλος του 

έτους μέσα στο οποίο γεννήθηκε.  

 

 

8. ΦΟΡΟΙ 
Κάθε είδους φόροι, τέλη και κάθε άλλο σχετικό δικαίωμα του δημοσίου ή άλλου Οργανισμού που αφορά το 

ασφαλιστήριο και γενικά κάθε έγγραφο σχετικό με το παρόν ομαδικό ασφαλιστήριο, θα βαρύνουν τον ασφαλιζόμενο. 
Κάθε επιβάρυνση, φορολογική ή οποιουδήποτε άλλου είδους, επί των ασφαλιστικών καλύψεων και γενικότερα κάθε 

είδους αποζημιώσεων, που ισχύει κατά την έκδοση του Ασφαλιστηρίου ή θα επιβληθεί μετά την έκδοσή του, βαρύνει 

τον Συμβαλλόμενο, Ασφαλισμένο ή Δικαιούχο.   
Επίσης, η εισφορά υπέρ του ΕΓΓΥΗΤΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΖΩΗΣ βαρύνει κατά το ήμισυ τον Ασφαλιζόμενο και κατά το 

ήμισυ την Α.Ε.Ε.Γ.Α. «ΕΘΝΙΚΗ». 
 
 

 
 

 


